

蝶变

牵手幸福 四年相望

4年来,我们每时每刻都在感受着泰安这座城市的变化,每一栋楼,每一个广场,甚至每一棵行道树,都表现出这个城市发展的激情,特别是在房地产这个舞台上,每年都要冒出几个新楼盘,每年都有几个关注新焦点。

在齐鲁晚报·今日泰山创刊4周年和泰安第六届春季房交会开幕之际,我们隆重推出《蝶变——牵手四年 幸福相望·楼市特刊》,回顾4年来泰城楼市的发展变化,展示热门楼盘的户型,为读者提供一份可读的房交会看房手册。

2008年前后,轰动一时的宝龙城市广场、国华经典在老百姓艳羡的目光中谢幕;2009年,志高国际、国华时代接过高端住宅接力棒,掀起高层时代,同时又有奥林匹克花园、花园洲挑动南部新城和西部新区的快速发展;2010年,龙湾别墅、山景叠院和容郡国际主打别墅洋房,2011年楼市遭遇严厉调控,多个一线地产品牌转战泰城,国山墅约来了郎咸平,恒大城带来精装修热潮;2012年,绿地公馆、海尔地产、中富宏泰等知名房企和投资集团又将给泰城楼市注入新的活力。

让我们怀着敬意回眸这些年的巨变,让我们满怀期望奔向未来!

文/梁敏

齐鲁晚报 今日泰山

D

01-12

2012年4月19日 星期四

编辑:梁敏 美编:姚继贵 组版:王月